

ре раза в день выступают у себя «дома» и столько же — на других площадках.

Яркие, веселые, жизнерадостные программы подготовили они для ребят. Это спектакли «Держись за облака» и «Зимняя сказка». К празднику подготовлена также премьера «Манук — отважное сердце» в постановке заслуженного деятеля искусств Северо-Осетинской АССР М. Б. Гаева.

На ряд спектаклей уже приобрели билеты коллективы ОСУ-2, машиностроительного завода, ремстройтреста, мостопоезда № 479, заводов газовой аппаратуры, железобетонных конструкций, медицинского института.

Состоится также выступления в шахтерских поселках Садон, Мизур, Згид, Нузал, Галон с новогодней программой.

„Социалистическая Осетия“
г. Орджоникидзе,
29 дек. 1972г.

Очень много работы сейчас у артистов театра кукол «Сабби». Судите сами: русская и национальная группы по четы-